

Рецензія
на освітньо-професійну програму
фахової передвищої освіти
«Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання»
спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
галузь знань 19 Архітектура та будівництво •

Трансформаційні зміни в економіці України зумовлюють зростання впливу освіти на підвищення якості трудових ресурсів та їх здатність вчасно адаптуватись до нових ринкових вимог. Саме тому розвиток освіти та її вдосконалення є важливою передумовою подолання негативних кризових ситуацій в економіці і суспільстві в цілому.

Основним завданням закладів освіти є підготовка кваліфікованих фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та розвитку. Для забезпечення ефективного виконання завдань у будівництві, експлуатації інженерних мереж, зокрема газових, необхідно підготувати фахівців, які володіють сучасними професійними компетентностями. У цьому контексті особливо актуальною є підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 192 "Будівництво та цивільна інженерія".

Освітньо-професійна програма "Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання" орієнтована на формування загальних та спеціальних професійних компетентностей і розвиток практичних навичок у сфері газопостачання.

Окремо хочемо відзначити практичну спрямованість програми, зокрема, включення освітніх компонентів "Технологічна практика" та "Переддипломна практика". Ці види практик є важливими етапами підготовки, оскільки вони сприяють розвитку відповідального ставлення до виконання професійних завдань, формують навички командної роботи та ефективної взаємодії. Проходження практики на базі підприємств не лише дозволяє здобувачам освіти накопичувати професійний досвід, але й відкриває можливості працевлаштування. Багато студентів отримують пропозиції щодо роботи після успішного завершення практики.

Водночас ми відзначаємо, що наші попередні пропозиції були враховані, і програма зазнала змін, спрямованих на її вдосконалення. Зокрема, було оновлено освітні компоненти та посилено акцент на практичних аспектах. Це підвищило відповідність програми сучасним викликам ринку праці.

Зокрема, враховуючи рекомендації, компонент "Економіка і нормування праці в галузі" був перенесений на пізніший етап навчання. Це забезпечує більш глибоке розуміння специфіки галузі, технологічних процесів та дозволяє якісніше виконати курсову роботу.

Враховуючи все вищезазначене, можна з упевненістю стверджувати, що освітньо-професійна програма є актуальною, практично орієнтованою та спрямованою на підготовку висококваліфікованих фахівців, які відповідають сучасним потребам газової промисловості.

Головний інженер АТ "Полтавагаз"



Ігор КНИШ